

Estado do Maranhão
Câmara Municipal de João Lisboa
Sala de Protocolo


PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 27.03.2019

12 – Indicações, sendo:

02 – De autoria da Vereadora Rosélia Ribeiro de Menezes Ferreira

01 – Solicitando que seja encaminhada a presente indicação ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria Infraestrutura, solicitando a reposição de bloquetes nas ruas da Vila Emiliano, nesta cidade.

02 – Solicitando ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Meio Ambiente, que busque parcerias com o Governo do Estado e/ou Governo Federal, para revitalização do açude da Rua da Mangueira, no Centro, em João Lisboa, transformando a área em Patrimônio Turístico Municipal e Cartão Postal da cidade.

03 – De autoria do Vereador Raimundo de Sousa Soares Neto

01 – Solicitando ao Senhor Presidente desta Casa de Leis, que encaminhe a presente indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, solicitando a recuperação, com operação tapa buracos, da Rua Azeitona, Bairro Norte Sul, nesta cidade.

02 – Solicitando ao Senhor Presidente desta Casa de Leis, que encaminhe a presente indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, solicitando a recuperação, com operação tapa buracos, da Rua Jorge Tadeu, Bairro Norte Sul, nesta cidade.

[bookmark: _GoBack]03 – Solicitando ao Senhor Presidente desta Casa de Leis, que encaminhe a presente indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, solicitando a recuperação, com operação tapa buracos, da Rua Avenida Brasil, Bairro Norte Sul, nesta cidade.

03 – De autoria do Vereador Adilson Tomaz Pereira

01 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria Infraestrutura, o empiçarramento da Rua dos Limoeiros, bairro Vila Emiliano, nesta cidade.

02 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a limpeza da Praça Tertuliano Nascimento dos Santos, no bairro Cidade Nova, nesta cidade.

03 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria Esportes, a aquisição de um terreno para a construção de um campo de futebol no povoado Arapari, neste município.

03 – De autoria do Vereador Marcones Silva de Oliveira

01 – Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Saúde, que disponibilize um carro para transportar as pessoas que necessitam realizar tratamento em fisioterapia, neste município.   

02 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria específica, que promova treinamento e capacitação a todos os servidores das Secretarias de Saúde e Educação, com oferecimento de curso de Relações Interpessoais e Atendimento ao Público.

03 - Solicitando ao Presidente desta Casa de Leis, que promova um evento em homenagem ao Dia das Mães.

01 – De autoria da Vereadora Valdilene Milhomem Mota Batista

01 - Solicitando ao Senhor Presidente desta Casa de Leis, que encaminhe a presente proposição à Superintendência do Governo Estadual da Região Tocantina, em Imperatriz, na pessoa do Sr. Adonilson Lima, solicitando informações concernentes aos prazos de entrega e inauguração da Praça Valdemar da Mota e Silva (antiga Praça 22 de Dezembro) e do Complexo Esportivo do bairro Cidade Nova, na cidade de João Lisboa.

Sala das Sessões da Câmara Municipal, aos 26 dias do mês de março de 2019.


Ronnie Von Luís Rodrigues
Presidente
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